



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

PROGRAMUL OPERATIONAL CAPITAL UMAN

Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Obiectivul specific 5.2: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Titlul proiectului: Reducerea numărul persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni

Contract nr.: POCU/303/5/2/127932

APEL DE LANSARE

A SESIUNII DE DEPUNERE A PLANURILOR DE AFACERI NR. 2

Orașul Săcueni în parteneriat cu Fundația Creștină Diakonia, în calitate de beneficiari, implementează proiectul cu titlul "Reducerea numărul persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni", având cod MySMIS 127932.

Proiectul este cofinanțat prin Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014- 2020, Axa prioritară 5- Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul specific 5.2- Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC, apel de proiecte AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.2 "Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și/ sau în orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori".

Proiectul are ca **obiectiv specific** creșterea șanselor de ocupare pe cont propriu pentru un număr total de **12 de persoane** în risc de sărăcie și excluziune socială, prin sprijin în vederea inițierii unei activități independente. Acest obiectiv specific se realizează prin furnizarea serviciilor de formare pentru dezvoltarea competențelor antreprenoriale și/ sau consiliere antreprenorială, prin organizarea unui concurs de planuri de afaceri și prin oferirea unei micro- grant în valoare de **25.000 de euro**.

În cadrul proiectului va fi organizat un concurs de selecție de planuri de afaceri, cu depunere continuă. **Astfel vor fi selectate 12 planuri de afaceri, care vor beneficia de o finanțare (subvenție) în valoare maximă de 25.000 EURO.** Subvenția se va acorda beneficiarilor într-o singură tranșă



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

- Tranșa I. : în valoare de maxim 100 % din valoarea totală a ajutorului de minimis solicitat, așa cum a fost aprobată prin contractul de subvenție;

Beneficiarii ajutorului de minimis vor avea obligația de a raporta beneficiarului finanțării nerambursabile (Orașul Săcueni) toate datele și informațiile necesare pentru monitorizarea ajutorului de minimis.

Concursul de selecția a planurilor de afaceri are un caracter competitiv. În cadrul proiectului va fi lansat mai multe apeluri/ sesiuni de depunere, și în fiecare apel va fi stabilit un prag minim de calitate. Planurile de afaceri eligibile neselectate în cadrul unei sesiuni de depunere, vor rămâne în așteptare și vor intra în competiție cu planurile de afaceri depuse în cadrul următoarei sesiuni de depunere.

ÎN CADRUL PROIECTULUI O PERSOANĂ POATE DEPUNE UN SINGUR PLAN DE AFACERI.

În concordanță cu prevederile Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului planurilor de afaceri Organizat în cadrul proiectului POCU 127932 Reducerea numărul persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni, disponibil pe site-ul Proiectului www.sacueni.ro.

**ORAȘUL SĂCUEN ANUNȚĂ ASTĂZI 02 MAI 2022 LANSAREA
APELULUI/ SESIUNII DE DEPUERERE A PLANURILOR DE AFACERI
NR. 2 ÎN URMĂTOARELE CONDIȚII:**

PRAG DE CALITATE: 70 PUNCTE

DATA ÎNCEPERII DE DEPUERERE A PROIECTELOR: 12.05.2022 ORA 8:00

DATA LIMITĂ DE DEPUERERE A PROIECTELOR: 31.05.2022 ORA 12:00

LOCUL ȘI MODUL DE DEPUERERE A PROIECTELOR: în format fizic către Asociația pentru Promovarea Afacerilor în România, la sediul acestuia din Diosig (str. Oituz nr. 2/ C), sau la biroul APPAR din Oradea (str. Mihai Eminescu nr. 25/ A) sau la Primăria Orașului Săcueni ori în format electronic la adresa de e-mail office@rove.ro sau orassacueni@gmail.com.

CONDIȚII DE ELIGIBILITATE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURSUL DE PLANURI DE AFACERI: